

工农中建交五家银行联合签约

免了,手机银行转账手续费

25日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行五家银行联合宣布,即日起手机银行境内人民币转账汇款免收手续费,并在4月1日前完成对存量账户分类标识,率先推动五行间客户信息验证,便利客户跨行开通账户和开通小额支付账户。

五大行联合签约内容显示,从25日起,五家银行将对客户通过手机银行办理的境内人民币转账汇款免收手续费,对客户5000元以下的境内人民币网上银行转账汇款免收手续费,以降低客户的费用支出。

去年12月25日人民银行出台《关于改进个人银行账户服务加强账户管理的通知》,对商业银

行进一步强化账户实名制、改进个人银行结算账户服务、便利存款人开立和使用个人银行账户做出了新的规范。此次签约后,五大行将认真落实个人银行账户实名制要求,进一步加强客户信息安全保护,严格开户过程个人客户的身份审核,避免客户账户信息泄露。

按照人民银行关于账户分类管理的规定,五大行将在4月1日前完成对存量账户的I、II、III类账户区分标识,尽快完成系统改造,支持客户通过线上或自助设备开立II、III类账户,满足客户存款、购买投资理财等金融产品、限定金额的消费和缴费支付等服务需求。

面对目前层出不穷的外部互

联网欺诈和线上支付风险,五大行将主动为客户开立III类账户,客户自行激活后可用于对外绑定非银行支付账户进行小额消费和缴费支付,从而将“金库”和“钱包”隔离,有效保护资金安全。

此外,为推进银行间的开放合作,在系统改造后,五大行将率先开展客户银行账户信息验证,向客户提供快速、便捷的跨行在线开立账户服务。五大行向社会和各银行业金融机构发出倡议,共同完善内部账户管理,深化同业开放合作,在切实落实个人银行账户实名制的基础上,为客户提供更加开放、便捷、安全、互联互通的银行账户服务。

(据新华网)



2月25日,行人经过上海陆家嘴一处天桥。当日,沪深股市大跌,两市近1400股跌停,截至收盘,上证综指报收于2741.25点,较前一交易日下跌6.41%,深证成指报收于9551.08点,较前一交易日下跌7.34%。

新华社记者 丁汀 摄

推进成品油质量升级

11部门治理“低油品退市难”

记者25日从国家发展改革委了解到,发展改革委等11个部门日前联合发出通知,要求严格按照时限停售低标准油品,规范成品油流通管理,加强炼厂质量升级和生产监管。

《关于进一步推进成品油质量升级及加强市场管理的通知》要求,2016年1月1日起,东部地区11省市全面供应国V标准车用汽油(含E10乙醇汽油)、车用柴油(含B5生物柴油),同时停止区域内加油站(点)销售低于国V标准车用汽、柴油。2017年1月1日起,全国全面供应符合国V标准的车用汽油(含E10乙醇汽油)、车用柴油(含B5生物柴油),同时

停止国内销售低于国V标准车用汽、柴油。

通知称,随着油品升级步伐加快,“低油品退市难”问题正日渐突出,尤其是普通柴油违法销售给机动车,造成车用柴油销售不畅,影响了油品升级减排成效,扰乱了市场秩序。此外,部分地方炼厂升级改造滞后、不合格油品生产流通、各地执法标准不一等问题也亟待解决。

通知明确,严禁炼油企业将不符合现行国家标准的成品油以其他产品名义销售给成品油批发、零售企业。严禁成品油批发、零售企业从无成品油批发经营资格的企业购进成品油,严禁成品

油批发企业向不具有成品油经营资格的企业销售用于经营用途成品油。严禁向汽车和摩托车销售普通柴油以及其他非机动车用燃料。地方政府相关部门要严格成品油批发、零售资质审核,加强成品油税收管理,依法查处偷逃成品油消费税及违规退税行为。

通知要求,中央及地方炼油企业必须严格按照国家有关政策时限要求,实施成品油质量升级改造,保障清洁油品市场供应。下一步,将按照大气污染防治考核机制进行考核评价,并根据国务院统一部署适时督查。

通知称,国VI车用汽、柴油强制性标准正加紧编制。(据新华网)

博览天下

影响价值观

印尼下令禁止男演员扮女人

据媒体25日报道,印度尼西亚广播委员会宣布,由于收到民众投诉表示,他们担心电视节目中出现变装者或变性人角色令年轻观众以为这样的行为是正常的,决定禁止各电视台让男艺人在节目上扮女性,违者将受罚。

据有关公告,电视节目中的男性主持人或演员,必须遵守各项行为准则,包括不能打扮成女性或是化女妆;不应有女性化肢体动作,如女性步姿、坐姿及手势等。另外,男主持人或演员也被禁用女性化的说话方式、不可怂恿其他男士扮女人、禁止用女性名字称呼其他男性、男艺人禁止使用令人联想到女性的措辞或表情。

委员会表示,有关准则早在2012年就已存在,他们会加强监督所有电视节目内容,并会惩罚违反规定的业界。

据报道,印度尼西亚谐星克布尔曾在屏幕上男扮女装而遭到委员会处罚,更令他的演艺生涯告终。(据新华网)

行为太荒唐

美护士醉酒后仍进手术室工作

据外媒报道,医者仁心,护士本应恪尽职责救死扶伤,但美国宾夕法尼亚州一名男护士的所作所为却让人愤怒,他竟然敢在醉酒状态下协助医生做手术。

据报道,宾州德拉姆斯区注册护士理查德·皮瑞日前承认,他在本月4日协助手术过程中,处于酒醉的状态。59岁的皮瑞告诉警察,他忘了自己当天随时会有工作,在手术之前喝了4到5瓶啤酒。

警方表示,皮瑞当天先是在一家赌场喝了几瓶啤酒,之后酒驾到医院,并在醉酒的情况下协助手术。

据称,医院的监控录像显示,皮瑞从汽车上下来时撞上了一个路障,还几次险些摔倒,可见其醉酒程度。

报道称,皮瑞被控犯有鲁莽危害他人安全罪、酒后驾驶罪和其他多项罪名。(据中新网)

艺高人胆大

俄美女穿高跟鞋走钢丝

每一次看见杂技演员在空中走钢线,心中难免会动魄惊心,更何况要穿着高跟鞋行走。近日,俄罗斯美女刷新纪录,打破穿高跟鞋行走钢丝最远距离的吉尼斯世界纪录。

据报道,俄罗斯美女奥科萨娜刚刚刷新纪录,她在意大利的电视节目中,在钢线上走了15米,打破穿高跟鞋行走钢丝最远距离的吉尼斯世界纪录。

奥科萨娜的表现非常冷静,她穿着性感短裙和目测至少有10厘米高的高跟鞋,并手持一把扇子保持平衡。

她小心翼翼地走在钢线上踏出每一步,并来回行走,最终成功打破澳大利亚女子麦古芬于2013年创下7.525米的纪录。(据中新网)